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23.05.2026, 13:12 • КорупціяMafia gambling money, offshore
shells and fake tech deals: The dirty
financial network behind Talenta
Labs and Ramphastos

23.05.2026, 13:12 • Бізнесмени
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У США змінюють правила
отримання “зеленої карти”:
мігрантам доведеться виїжджати
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Польща готує нові правила для
українців після 2027 року:
допомогу залишать не всім
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Одеса» на смерть збив 20-
річного хлопця
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Балтії

23.05.2026, 09:36 • ВійнаІран "приватизував" Ормузьку
протоку і вимагає податки від
техногігантів світу
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Полтавщину дронами, є
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дрони атакували стратегічний
нафтовий вузол Краснодарського
краю РФ
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23.05.2026, 09:03 • ПодіїСмертельний вірус на борту:
ВООЗ підтвердила зараження
хантавірусом на голландському
круїзному судні MV Hondius
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Реактивні «Шахеди» та дрони-
імітатори: Росія випустила по
Україні 124 повітряні цілі

23.05.2026, 00:09 • Війна
У Лондоні метро використали як
штаб НАТО під час навчань
щодо можливого сценарію
нападу РФ — ЗМІ

22.05.2026, 23:54 • ВійнаУдар по російському «Рубікону»:
Генштаб спростував брехню РФ
про атаки на цивільні об’єкти

22.05.2026, 23:51 • ЧиновникиСуші замість штучного
інтелекту: Дональд Трамп
випадково міг вкласти до 5

22.05.2026, 23:48 • ПодіїСпроба відправити старовинні
монети поштою до Іспанії: у
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Як в ОП будуть рятувати "слуг" у Раді від невтішного кінця

В історії українського парламентаризму всі коаліції приходять до одного і того ж сумного кінця. Прямує до нього і монобільшість "слуг народу". Проте завжди учасники депутатських союзів намагалися придумати хитрощі для самозбереження

Одразу кілька десятків народних депутатів висловили бажання скласти мандати через відсутність мотивації, що призведе до остаточної дезорганізації президентської фракції.

Про це з посиланням на власні джерела повідомила "Українська правда". "З 2019 року з певною регулярністю ми дізнаємося, що монобільшості не існує. За цей час ми провели реформи, на які у ВР не було голосів із часу проголошення незалежності, і забезпечили законодавчу
базу для отримання Україною статусу кандидата на вступ до ЄС. Усім би так "розпадатися", – спробував зробити гарну міну при поганій грі глава парламентських "слуг" Давид Арахамія.

Ніхто не заперечує вагомих здобутків діючого депутатського корпусу Верховної Ради, однак без голосів груп-сателітів, у тому числі й нардепів від екс-ОПЗЖ, монобільшовики вже давно неспроможні самостійно ухвалювати рішення. Що можна легко підтвердити, поглянувши
на результати голосувань.

Обличчя нові, біди старі. Яких мотивацій не вистачає "слугам"

Читайте по темі: РФ атакувала траурну колону в Сумах: є загиблий і дев’ятеро постраждалих

За результатами дочасних парламентських виборів 2019 року вдруге в історії незалежної України у Раді було створено монобільшість – у кількості 254 депутатів. Точніше, фактично вперше, адже нардепів першого скликання обирали ще за часів СРСР, тому в тій Раді
домінували комуністи з так званої "групи 239". Або офіційно – "За радянську суверенну Україну".

Зараз "слуг народу" лишилося 235, але контрольованих Банковою – 170-180. Це ті, хто більш-менш регулярно тисне на зелені кнопки за необхідні законопроекти. Якщо складе мандати навіть десяток "слуг", на Верховну Раду очікує криза легітимності. А заодно і на Кабінет
міністрів, створений монобільшістю.

Оскільки розпускати парламент та проводити дочасні вибори під час війни – складний шлях і на нього влада не піде, залишається три варіанта: знайти мотивацію, яку буцімто втратили "слуги"; тиснути на потенційних відмовників від мандатів, тим самим зробивши їх де-факто
кріпосними; домовлятися про створення нової більшості за участі інших фракцій. Усі три варіанти дуже неприємні для влади, тому з їхньою реалізацією тягнутимуть максимально довго.

Отже, детально розглянемо означені вище сценарії розвитку подій. Джерела, які повідомили про масштабну проблему президентської фракції, вказали причини небажання нардепів і далі перебувати в цьому статусі. З їх переліку відразу виключимо втому від війни – називати її
людям, яких закон прикриває від мобілізації, має бути соромно. Наступна причина – обмеження виїзду за кордон у відрядження.

По-перше, "слуг" обмежують у цьому суттєво менше, аніж їхніх колег із опозиційних фракцій. То ж гріх скаржитися.

По-друге, саме зашквари монобільшовиків із "волонтерством" на Мальдівах та в інших райських куточках спричиняли гучні скандали, реакцією на які й могло стати посилення обмежень для виїзду за кордон.

По-третє, дозволи на закордонні відрядження підписує спікер або віце-спікер, які представляють президентську політсилу. Тому всі питання можуть напряму задавати їм. Третя причина – неможливість впливати на процеси в державі – також сумнівна. Голосування за потрібні
для України законопроекти під час війни – найголовніша функція депутатів. Зараз не до продукування ними законодавчого спаму (а його "слуги" пропонують багато) і вирішення власних політичних питань.

То ж єдиною правдивою причиною виглядає відсутність мотивації. Очевидно, фінансової: депутатів припинили стимулювати за правильні голосування. Керівники "слуг" заперечували існування у своїй фракції зарплат у конвертах, проте щодо такої практики ходили переконливі
чутки.

Війна зробила реальністю прокляття "щоб ти жив на одну зарплату". А лобіювати фінансово вигідні для себе законодавчі зміни стало вкрай важко. Ще один момент, малопомітний але важливий, – про бажання нардепів скласти мандати йшлося давно,  однак тоді не йшлося про
десятки відмовників. Не виключено, що криза загострилася після оголошення прем’єром Денисом Шмигалем про наміри зменшити кількість міністерств.

У такому разі окремі групи у президентській фракції позбудуться впливу. Тому заяви про складання мандатів можуть бути ще й ходом на випередження, страшилкою для Банкової, щоб та не починала переформатування уряду. Якщо справді має місце шантаж, то час для нього
обраний вдало, – на кону ухвалення горезвісного законопроекту про зміни до мобілізації. Про необхідність якого українській владі прямо говорять наші західні союзники.

Читайте по темі: Захисники за добу ліквідували ще 950 російських окупантів

Повернення заблудлих "овець", позафракційні рятівники чи "кріпаки" з мандатами

Як не крути, а для збереження хоча б нинішнього складу фракції доведеться знайти стимули: або гроші, або статуси. І перше, і друге стане швидко помітним, себто, існує ризик гучного скандалу. Тим більше, у самій фракції ще з довоєнних часів існує фронда, учасники котрої
обов’язково розголосять внутрішні секретики. Тому доведеться обирати між скандальним розголосом і збереженням чисельності монобільшості.

Можливий, звичайно, нестандартний хід – повернути до лав "слуг" частину "паршивих овець", свого часу виключених за ті чи інші гріхи. "Вівці" розкаються "щиро", а керівництво фракції у каяття так само "щиро" повірить. Збоку виглядатиме так собі, але з десяток
"штиків" теоретично можна повернути. Без мотивації, і чималої, не вийде, але краще підмостити соломку на випадок масової втечі нардепів на вільні хліба.

Ще один спосіб – сумнівний, але раніше випробуваний – входження до складу більшості депутатів не "слуг". Як варіант, позафракційних мажоритарників. Стаття 83 Конституції каже: засади формування, організації діяльності та припинення діяльності коаліції депутатських
фракцій у Верховній Раді України встановлюються Конституцією України та Регламентом Верховної Ради України.

А стаття 58 Регламенту про принципи формування фракцій говорить: "… При формуванні депутатської фракції до її складу також за умови додержання засад діяльності такої фракції можуть увійти народні депутати, обрані в одномандатних округах, які реєструвалися
кандидатами у народні депутати шляхом самовисування, або народні депутати, які були висунуті політичною партією, що за результатами виборів не взяла участь у розподілі депутатських мандатів".

Право позафракційного депутата входити до складу фракцій підтверджене у наступній, 59 статті Регламенту. Щодо цього неоднозначного питання є ухвала Конституційного суду від 6 квітня 2010 року ¹11-pn/2010: окремі народні депутати, зокрема ті, які не перебувають у складі
фракцій, що ініціювали створення коаліції, мають право брати участь у її формуванні, тобто входити до складу більшості народних депутатів від конституційного складу Верховної Ради. Простіше кажучи, замість втомлених від війни "слуг" до монобільшості можуть включити
не втомлених позафракційних.

Коли так, Банкова може взагалі не боятися розпаду президентської фракції? На жаль для неї – ні. Депутати, яких свого часу вигнали з лав Зе-команди, або нинішні позафракційні, які не були раніше "слугами народу", навряд чи стануть надійною опорою, якщо їх і вдасться
"позеленити". В прямому і переносному сенсі. Тому більш імовірним є варіант депутатського "кріпацтва".

Бажаючих скласти мандати просто не відпускатимуть. Когось вмовлятимуть не писати заяву, а когось настійливо переконуватимуть таку заяву забрати. Це подіє не на всіх, але в поєднанні з цікавою мотивацією шанси вищі. При цьому вимальовується інша біда: нардепи заяв не
забиратимуть, але засідання прогулюватимуть. Цим сповна скористаються групи-сателіти, ціна голосу яких зростатиме.

Ще один мінус – у 2019 році новообраний президент Володимир Зеленський своїм указом розпустив парламент на підставі відсутності у ній коаліції. Опоненти заявили, що це незаконно, оскільки коаліцію сформували "Блок Петра Порошенка" та "Народний фронт", також у
складі провладного об’єднання ще перебували позафракційні, переважно вихідці із "Самопомочі".

Бо до складу коаліції депутатів приймали за персональними заявами. Ті, хто не припиняв членство, лишилися. Юристи Зеленського ж наполягали на тому, що коаліція зникла ще у березні 2016 року. Конституційний суд у червні 2019 року став на бік нової влади. Ситуація не
зовсім ідентична, адже КСУ тоді тлумачив, чи відповідає Конституції указ про розпуск Ради, але в разі хитрування з персональним складом коаліції критики можуть звернутися до Конституційного суду. Заповнення вільних місць в якому за прогресивною процедурою триває. І
подібного роду звернення може стати неприємним сюрпризом для суддів-конституційників.

Нова коаліція під новий уряд. Варіант можливий, але…

Третій варіант – кінець монобільшості і поява нової коаліції, яка висуне нового прем’єра та поділить урядові портфелі. Depo.ua колись аналізував, чому Зеленський не хоче коаліції національної єдності. Але внаслідок масового складання мандатів "слугами" можуть виникнути
непереборні обставини для формування іншої більшості. Під технократичний уряд.

В цілому такий варіант не виглядає аж надто конспірологічним, але у нього є слабкі сторони. Перша: хто буде в коаліції. Відразу на думку приходять депутати з "Голосу". Непрості партнери, по всіх питаннях в унісон зі "слугами" не голосуватимуть. Але, як мудро підмітив
народ, за перебірки Бог дає недобірки.

Другий потенційний суб’єкт коаліції під прем’єра-технократа – "Батьківщина". Хоч Юлія Тимошенко й дуже амбітна, зараз цій політсилі не до інтриг високого рівня, бо її політичне майбутнє виглядає доволі туманним. А перебувати у складі коаліції та ще й отримати за це
урядові портфелі – не найгірший сценарій. Коли ж якийсь із імовірних партнерів ставатиме в позу, завжди під рукою лишатимуться групи-сателіти.

Друга слабка сторона – хто очолить уряд. Кулуарами мандрують чутки, що такою фігурою може стати Андрій Єрмак. Зміна місця роботи глави ОП, звісно, не виключена. Однак якщо створювати нову коаліцію і технократичний уряд, тоді на його чолі логічно ставити людину з
позитивним балансом довіри/недовіри. Фігуру, яку підтримуватимуть й українці, і наші партнери. Згідно із останніми соцопитуваннями в Єрмака баланс в значному мінусі. Чи захочуть інші фракції в таку коаліцію, на яких умовах, адже стан справ у фракції "слуг" погіршується.
Отже, й апетити для торгів з владою зростатимуть...

—

Юрій Васильченко, політичний оглядач; опубліковано у виданні Depo.ua

Богдан Шерстюк

Богдан Шерстюк

Оглядач

Аналізує суспільно-політичні процеси та економічні тенденції. Автор серії публікацій про корупційні схеми в державному секторі.

Сторінка для друку

Теги: Блок Петра Порошенка, Фракція Слуга народу, Арахамія Давід, Скандали, Корупційні скандали, Єрмак Андрій, Законопроєкти, Народний фронт, Реформа, Уряд, коаліція, Голосування, Зеленський, Партія Самопоміч, Тимошенко Юлія, Офіс президента України,
Тимошенко Юлия, ОПЗЖ, Парламент, Вибори президента, Ермак Андрей, Шмигаль Денис, Арахамия Давид, російсько-українська війна, Зеленский, Верховна рада, Депутати, Війна

Читайте по темі:

Путін знову заявив, що втрати Росії у війні “не були марними”

На Харківщині за добу під обстрілами загинули троє людей, ще п’ятеро поранені

Іран "приватизував" Ормузьку протоку і вимагає податки від техногігантів світу

Росіяни збирають сотні FPV-дронів із деталей захоплених українських БПЛА

Вночі окупанти атакували Полтавщину дронами, є пошкодження

Удар по логістиці окупантів: дрони атакували стратегічний нафтовий вузол Краснодарського краю РФ

Реактивні «Шахеди» та дрони-імітатори: Росія випустила по Україні 124 повітряні цілі

Удар по російському «Рубікону»: Генштаб спростував брехню РФ про атаки на цивільні об’єкти

Литва заборонить в’їзд на свою територію та до Шенгену близько 600 учасникам війни проти України

Від початку доби на фронті відбулось 166 боїв, — Гештаб

Коментарі:

comments powered by Disqus
Важливі новини
22:24, 21 травня 2026 Бізнесмени
4,5 мільйона доларів у землю біля Буковелю: ексменеджер оборонної «Fire Point» Ігор Хмельов скуповував гектари під час війни
23:54, 20 травня 2026 Корупція
«Транш від МВФ» із пральні Міндіча: помічниця Чернишова Марина Медведєва носила кеш на VIP-маєтки «Династії»
23:48, 20 травня 2026 Корупція
«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій Єрмак рятував VIP-маєтки «Династії» від конфіскації
Останні новини

Про
розслідувач
Чиновники
Депутати

Прокурори
Судді

Силовики Олігархи
Бізнесмени Корупція
Конфлікти Події
Війна Архів

2022–
2026 ©

Розслідувач.інфо

Політика
конфіденційності

0.082671

https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253095-u_kitaji_vnaclidok_vibuhu_na_shahti_zaginuli_shchonajmenshe_90_ljudej
https://rozsliduvach.info/news/253095-u_kitaji_vnaclidok_vibuhu_na_shahti_zaginuli_shchonajmenshe_90_ljudej
https://rozsliduvach.info/news/253095-u_kitaji_vnaclidok_vibuhu_na_shahti_zaginuli_shchonajmenshe_90_ljudej
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/253094-bloody_rujaian_railwayc_money_in_marbella_villas_how_boris_usherovich_turned_mettmann_public_company_limited_into_the_kremlins_offshore_laundromat
https://rozsliduvach.info/news/253094-bloody_rujaian_railwayc_money_in_marbella_villas_how_boris_usherovich_turned_mettmann_public_company_limited_into_the_kremlins_offshore_laundromat
https://rozsliduvach.info/news/253094-bloody_rujaian_railwayc_money_in_marbella_villas_how_boris_usherovich_turned_mettmann_public_company_limited_into_the_kremlins_offshore_laundromat
https://rozsliduvach.info/news/253094-bloody_rujaian_railwayc_money_in_marbella_villas_how_boris_usherovich_turned_mettmann_public_company_limited_into_the_kremlins_offshore_laundromat
https://rozsliduvach.info/news/253094-bloody_rujaian_railwayc_money_in_marbella_villas_how_boris_usherovich_turned_mettmann_public_company_limited_into_the_kremlins_offshore_laundromat
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/253093-mafia_gambling_money_offchore_shells_and_fake_tech_deals_the_dirty_financial_network_behind_talenta_labs_and_ramphastos
https://rozsliduvach.info/news/253093-mafia_gambling_money_offchore_shells_and_fake_tech_deals_the_dirty_financial_network_behind_talenta_labs_and_ramphastos
https://rozsliduvach.info/news/253093-mafia_gambling_money_offchore_shells_and_fake_tech_deals_the_dirty_financial_network_behind_talenta_labs_and_ramphastos
https://rozsliduvach.info/news/253093-mafia_gambling_money_offchore_shells_and_fake_tech_deals_the_dirty_financial_network_behind_talenta_labs_and_ramphastos
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/253092-majzhe_50_miljjoniv_jevro_cherez_kipr_jak_mettmann_public_company_limited_ctala_vuzlom_sanktsijnogo_obhodu_rf_v_jes
https://rozsliduvach.info/news/253092-majzhe_50_miljjoniv_jevro_cherez_kipr_jak_mettmann_public_company_limited_ctala_vuzlom_sanktsijnogo_obhodu_rf_v_jes
https://rozsliduvach.info/news/253092-majzhe_50_miljjoniv_jevro_cherez_kipr_jak_mettmann_public_company_limited_ctala_vuzlom_sanktsijnogo_obhodu_rf_v_jes
https://rozsliduvach.info/news/253092-majzhe_50_miljjoniv_jevro_cherez_kipr_jak_mettmann_public_company_limited_ctala_vuzlom_sanktsijnogo_obhodu_rf_v_jes
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253091-rf_atakuvala_traurnu_kolonu_v_cumah_je_zagiblij_i_devjatero_postrazhdalih
https://rozsliduvach.info/news/253091-rf_atakuvala_traurnu_kolonu_v_cumah_je_zagiblij_i_devjatero_postrazhdalih
https://rozsliduvach.info/news/253091-rf_atakuvala_traurnu_kolonu_v_cumah_je_zagiblij_i_devjatero_postrazhdalih
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253090-zahicniki_za_dobu_likviduvali_shche_950_rosijsjkih_okupantiv
https://rozsliduvach.info/news/253090-zahicniki_za_dobu_likviduvali_shche_950_rosijsjkih_okupantiv
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253089-u_kaliforniji_ogolocili_evakuatsiju_40_tisjach_ljudej_cherez_zagrozu_himichnoji_avariji
https://rozsliduvach.info/news/253089-u_kaliforniji_ogolocili_evakuatsiju_40_tisjach_ljudej_cherez_zagrozu_himichnoji_avariji
https://rozsliduvach.info/news/253089-u_kaliforniji_ogolocili_evakuatsiju_40_tisjach_ljudej_cherez_zagrozu_himichnoji_avariji
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/253088-putinc_zyprische_geldwaschanlage_die_direktorin_von_mettmann_public_company_limited_oxana_hadjipavlou_geriet_wegen_schemen_zum_abzug_rujaischer_millionen_ins_blickfeld
https://rozsliduvach.info/news/253088-putinc_zyprische_geldwaschanlage_die_direktorin_von_mettmann_public_company_limited_oxana_hadjipavlou_geriet_wegen_schemen_zum_abzug_rujaischer_millionen_ins_blickfeld
https://rozsliduvach.info/news/253088-putinc_zyprische_geldwaschanlage_die_direktorin_von_mettmann_public_company_limited_oxana_hadjipavlou_geriet_wegen_schemen_zum_abzug_rujaischer_millionen_ins_blickfeld
https://rozsliduvach.info/news/253088-putinc_zyprische_geldwaschanlage_die_direktorin_von_mettmann_public_company_limited_oxana_hadjipavlou_geriet_wegen_schemen_zum_abzug_rujaischer_millionen_ins_blickfeld
https://rozsliduvach.info/news/253088-putinc_zyprische_geldwaschanlage_die_direktorin_von_mettmann_public_company_limited_oxana_hadjipavlou_geriet_wegen_schemen_zum_abzug_rujaischer_millionen_ins_blickfeld
https://rozsliduvach.info/news/253088-putinc_zyprische_geldwaschanlage_die_direktorin_von_mettmann_public_company_limited_oxana_hadjipavlou_geriet_wegen_schemen_zum_abzug_rujaischer_millionen_ins_blickfeld
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253087-palivna_kriza_v_cevastopoli_na_azs_chergi_ta_obmezhennja_cherez_nestachu_benzinu
https://rozsliduvach.info/news/253087-palivna_kriza_v_cevastopoli_na_azs_chergi_ta_obmezhennja_cherez_nestachu_benzinu
https://rozsliduvach.info/news/253087-palivna_kriza_v_cevastopoli_na_azs_chergi_ta_obmezhennja_cherez_nestachu_benzinu
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/253086-bilij_dim_rozgljadaje_cilovij_stsenarij_shchodo_iranu_na_tli_provalu_peregovoriv
https://rozsliduvach.info/news/253086-bilij_dim_rozgljadaje_cilovij_stsenarij_shchodo_iranu_na_tli_provalu_peregovoriv
https://rozsliduvach.info/news/253086-bilij_dim_rozgljadaje_cilovij_stsenarij_shchodo_iranu_na_tli_provalu_peregovoriv
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253085-putin_znovu_zajaviv_chcho_vtrati_rosiji_u_vijni_ne_buli_marnimi
https://rozsliduvach.info/news/253085-putin_znovu_zajaviv_chcho_vtrati_rosiji_u_vijni_ne_buli_marnimi
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253084-u_csha_zminjujutj_pravila_otrimannja_zelenoji_karti_migrantam_dovedetjsja_vijizhdzhati
https://rozsliduvach.info/news/253084-u_csha_zminjujutj_pravila_otrimannja_zelenoji_karti_migrantam_dovedetjsja_vijizhdzhati
https://rozsliduvach.info/news/253084-u_csha_zminjujutj_pravila_otrimannja_zelenoji_karti_migrantam_dovedetjsja_vijizhdzhati
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253083-poljchcha_gotuje_novi_pravila_dlja_ukrajintsiv_pislja_2027_roku_dopomogu_zalishatj_ne_vsim
https://rozsliduvach.info/news/253083-poljchcha_gotuje_novi_pravila_dlja_ukrajintsiv_pislja_2027_roku_dopomogu_zalishatj_ne_vsim
https://rozsliduvach.info/news/253083-poljchcha_gotuje_novi_pravila_dlja_ukrajintsiv_pislja_2027_roku_dopomogu_zalishatj_ne_vsim
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253082-u_ljvovi_potjag_uzhgorod__odeca_na_smertj_zbiv_20-richnogo_hloptsja
https://rozsliduvach.info/news/253082-u_ljvovi_potjag_uzhgorod__odeca_na_smertj_zbiv_20-richnogo_hloptsja
https://rozsliduvach.info/news/253082-u_ljvovi_potjag_uzhgorod__odeca_na_smertj_zbiv_20-richnogo_hloptsja
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253081-ekcrechnitsja_prezidenta_tajvanju_zajavila_shcho_si_tszinjpin_nebezpechnishij_za_putina
https://rozsliduvach.info/news/253081-ekcrechnitsja_prezidenta_tajvanju_zajavila_shcho_si_tszinjpin_nebezpechnishij_za_putina
https://rozsliduvach.info/news/253081-ekcrechnitsja_prezidenta_tajvanju_zajavila_shcho_si_tszinjpin_nebezpechnishij_za_putina
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253080-u_mikolajevi_vnaclidok_vorozhoji_ataki_poshkodzhena_adminbudivlja
https://rozsliduvach.info/news/253080-u_mikolajevi_vnaclidok_vorozhoji_ataki_poshkodzhena_adminbudivlja
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivchchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivchchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivchchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253078-cenatori_ssha_vimagajutj_vid_gegseta_rozblokuvati_600_miljjoniv_dolariv_dlja_ukrajini_ta_baltiji
https://rozsliduvach.info/news/253078-cenatori_ssha_vimagajutj_vid_gegseta_rozblokuvati_600_miljjoniv_dolariv_dlja_ukrajini_ta_baltiji
https://rozsliduvach.info/news/253078-cenatori_ssha_vimagajutj_vid_gegseta_rozblokuvati_600_miljjoniv_dolariv_dlja_ukrajini_ta_baltiji
https://rozsliduvach.info/news/253078-cenatori_ssha_vimagajutj_vid_gegseta_rozblokuvati_600_miljjoniv_dolariv_dlja_ukrajini_ta_baltiji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_cvitu
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_cvitu
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_cvitu
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253076-rocijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/253076-rocijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/253076-rocijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavchchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavchchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavchchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253074-cpacex_vpershe_zapustila_najbiljshu_raketu_u_sviti_starship_v3
https://rozsliduvach.info/news/253074-cpacex_vpershe_zapustila_najbiljshu_raketu_u_sviti_starship_v3
https://rozsliduvach.info/news/253074-cpacex_vpershe_zapustila_najbiljshu_raketu_u_sviti_starship_v3
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logictitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logictitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logictitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logictitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253072-rubio_pribuv_do_indiji_piclja_superechok_cherez_mita_i_kontakti_ssha_z_kitajem
https://rozsliduvach.info/news/253072-rubio_pribuv_do_indiji_piclja_superechok_cherez_mita_i_kontakti_ssha_z_kitajem
https://rozsliduvach.info/news/253072-rubio_pribuv_do_indiji_piclja_superechok_cherez_mita_i_kontakti_ssha_z_kitajem
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253071-cmerteljnij_virus_na_bortu_vooz_pidtverdila_zarazhennja_hantavirusom_na_gollandsjkomu_krujiznomu_sudni_mv_hondius
https://rozsliduvach.info/news/253071-cmerteljnij_virus_na_bortu_vooz_pidtverdila_zarazhennja_hantavirusom_na_gollandsjkomu_krujiznomu_sudni_mv_hondius
https://rozsliduvach.info/news/253071-cmerteljnij_virus_na_bortu_vooz_pidtverdila_zarazhennja_hantavirusom_na_gollandsjkomu_krujiznomu_sudni_mv_hondius
https://rozsliduvach.info/news/253071-cmerteljnij_virus_na_bortu_vooz_pidtverdila_zarazhennja_hantavirusom_na_gollandsjkomu_krujiznomu_sudni_mv_hondius
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_chahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_chahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_chahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253069-u_londoni_metro_vikorictali_jak_shtab_nato_pid_chas_navchanj_shchodo_mozhlivogo_stsenariju_napadu_rf__zmi
https://rozsliduvach.info/news/253069-u_londoni_metro_vikorictali_jak_shtab_nato_pid_chas_navchanj_shchodo_mozhlivogo_stsenariju_napadu_rf__zmi
https://rozsliduvach.info/news/253069-u_londoni_metro_vikorictali_jak_shtab_nato_pid_chas_navchanj_shchodo_mozhlivogo_stsenariju_napadu_rf__zmi
https://rozsliduvach.info/news/253069-u_londoni_metro_vikorictali_jak_shtab_nato_pid_chas_navchanj_shchodo_mozhlivogo_stsenariju_napadu_rf__zmi
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rocijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rocijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rocijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/253067-cushi_zamistj_shtuchnogo_intelektu_donaljd_tramp_vipadkovo_mig_vklasti_do_5_dolariv_miljjoniv_u_restorannu_merezhu
https://rozsliduvach.info/news/253067-cushi_zamistj_shtuchnogo_intelektu_donaljd_tramp_vipadkovo_mig_vklasti_do_5_dolariv_miljjoniv_u_restorannu_merezhu
https://rozsliduvach.info/news/253067-cushi_zamistj_shtuchnogo_intelektu_donaljd_tramp_vipadkovo_mig_vklasti_do_5_dolariv_miljjoniv_u_restorannu_merezhu
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253066-cproba_vidpraviti_starovinni_moneti_poshtoju_do_ispaniji_u_ljvovi_zasudili_kontrabandista
https://rozsliduvach.info/news/253066-cproba_vidpraviti_starovinni_moneti_poshtoju_do_ispaniji_u_ljvovi_zasudili_kontrabandista
https://rozsliduvach.info/news/253066-cproba_vidpraviti_starovinni_moneti_poshtoju_do_ispaniji_u_ljvovi_zasudili_kontrabandista
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive/2024-03-26
https://rozsliduvach.info/169075-jak_v_op_budutj_rjatuvati_slug_u_radi_vid_nevtishnogo_kintsja#disqus_thread
https://rozsliduvach.info/news/253091-rf_atakuvala_traurnu_kolonu_v_sumah_je_zagiblij_i_devjatero_postrazhdalih
https://rozsliduvach.info/news/253090-zahisniki_za_dobu_likviduvali_shche_950_rosijsjkih_okupantiv
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1861-17#Text
https://www.dsnews.ua/ukr/politics/monodemokratiya-zelenskogo-zachem-arahamiya-priznalsya-v-uzurpacii-vlasti-slugami-naroda-26012024-494894
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v006p710-19#Text
https://www.depo.ua/ukr/author/yuriy-vasilchenko-delovaya-stolica
https://www.depo.ua/ukr/politics/nova-koalitsiya-chi-kopiya-poperednikiv-yak-bankova-ryatuvatime-slug-vid-nevtishnogo-kintsya-202403221457909
https://rozsliduvach.info/news/author/4
https://rozsliduvach.info/news/169075-jak_v_op_budutj_rjatuvati_clug_u_radi_vid_nevtishnogo_kintsja/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%91%D0%BB%D0%BE%D0%BA_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%A1%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B0_%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%B0%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%94%D0%B0%D0%B2%D1%96%D0%B4
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%81%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%94%D0%BA%D1%82%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%82
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A0%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%BA%D0%BE%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%86%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%96%D1%8F_%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D0%BB%D1%96%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D1%84%D1%96%D1%81_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D0%BB%D0%B8%D1%8F
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9E%D0%9F%D0%97%D0%96
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B8%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B8_%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%95%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA_%D0%90%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B5%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A8%D0%BC%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C_%D0%94%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%81
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%90%D1%80%D0%B0%D1%85%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%94%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%B4
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%94%D0%B5%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/253085-putin_znovu_zajaviv_shcho_vtrati_rosiji_u_vijni_ne_buli_marnimi
https://rozsliduvach.info/news/253085-putin_znovu_zajaviv_shcho_vtrati_rosiji_u_vijni_ne_buli_marnimi
https://rozsliduvach.info/news/253085-putin_znovu_zajaviv_shcho_vtrati_rosiji_u_vijni_ne_buli_marnimi
https://rozsliduvach.info/news/253085-putin_znovu_zajaviv_shcho_vtrati_rosiji_u_vijni_ne_buli_marnimi
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivshchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivshchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivshchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253079-na_harkivshchini_za_dobu_pid_obstrilami_zaginuli_troje_ljudej_shche_pjatero_poraneni
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_svitu
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_svitu
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_svitu
https://rozsliduvach.info/news/253077-iran_privatizuvav_ormuzjku_protoku_i_vimagaje_podatki_vid_tehnogigantiv_svitu
https://rozsliduvach.info/news/253076-rosijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/253076-rosijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/253076-rosijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/253076-rosijani_zbirajutj_sotni_fpv-droniv_iz_detalej_zahoplenih_ukrajinsjkih_bpla
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavshchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavshchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavshchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/253075-vnochi_okupanti_atakuvali_poltavshchinu_dronami_je_poshkodzhennja
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logistitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logistitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logistitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253073-udar_po_logistitsi_okupantiv_droni_atakuvali_strategichnij_naftovij_vuzol_krasnodarsjkogo_kraju_rf
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_shahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_shahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_shahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/253070-reaktivni_shahedi_ta_droni-imitatori_rosija_vipustila_po_ukrajini_124_povitrjani_tsili
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rosijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rosijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rosijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/253068-udar_po_rosijsjkomu_rubikonu_genshtab_sprostuvav_brehnju_rf_pro_ataki_na_tsiviljni_objekti
https://rozsliduvach.info/news/253061-litva_zaboronitj_vjizd_na_svoju_teritoriju_ta_do_shengenu_blizjko_600_uchasnikam_vijni_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/253061-litva_zaboronitj_vjizd_na_svoju_teritoriju_ta_do_shengenu_blizjko_600_uchasnikam_vijni_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/253061-litva_zaboronitj_vjizd_na_svoju_teritoriju_ta_do_shengenu_blizjko_600_uchasnikam_vijni_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/253061-litva_zaboronitj_vjizd_na_svoju_teritoriju_ta_do_shengenu_blizjko_600_uchasnikam_vijni_proti_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/253058-vid_pochatku_dobi_na_fronti_vidbulosj_166_bojiv__geshtab
https://rozsliduvach.info/news/253058-vid_pochatku_dobi_na_fronti_vidbulosj_166_bojiv__geshtab
https://rozsliduvach.info/news/253058-vid_pochatku_dobi_na_fronti_vidbulosj_166_bojiv__geshtab
https://rozsliduvach.info/news/253058-vid_pochatku_dobi_na_fronti_vidbulosj_166_bojiv__geshtab
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/business
https://rozsliduvach.info/news/252941-45_miljjona_dolariv_u_zemlju_bilja_bukovelju_eksmenedzher_oboronnoji_fire_point_igor_hmeljov_skupovuvav_gektari_pid_chas_vijni
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/news/252853-transh_vid_mvf_iz_praljni_mindicha_pomichnitsja_chernishova_marina_medvedjeva_nosila_kesh_na_vip-majetki_dinastiji
https://rozsliduvach.info/corruption
https://rozsliduvach.info/news/252852-vkrasti_vidmiti_shovati_jak_andrij_jermak_rjatuvav_vip-majetki_dinastiji_vid_konfiskatsiji
https://rozsliduvach.info/news
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/polityka.html
https://rozsliduvach.info/polityka.html


доларів мільйонів у ресторанну
мережу

https://rozsliduvach.info/news/253067-cushi_zamistj_shtuchnogo_intelektu_donaljd_tramp_vipadkovo_mig_vklasti_do_5_dolariv_miljjoniv_u_restorannu_merezhu
https://rozsliduvach.info/news/253067-cushi_zamistj_shtuchnogo_intelektu_donaljd_tramp_vipadkovo_mig_vklasti_do_5_dolariv_miljjoniv_u_restorannu_merezhu

